
BEELD: DIMITRY DE BRUIN

TWEE OP DE DRIE JONGE VROUWEN ZEGGEN 
LAST TE HEBBEN VAN STRAATINTIMIDATIE. 
GEMEENTEN KUNNEN HIERTEGEN OPTREDEN 
DOOR OP PLEKKEN WAAR DAT GEBEURT, VAKER 
TE HANDHAVEN.

BRON: CBS

Nagefl oten

Nagesist of 
nageklakt

Nageroepen

Anders

Achternagelopen/
achtervolgd

LASTIGGEVALLEN VROUWEN 
TUSSEN DE 12 EN 25 JAAR 
Meer dan 10 keer

PERCENTAGE JONGE VROUWEN DIE 
WELEENS ZIJN LASTIGGEVALLEN

9,8%

5,4% 1,3%

4,6%

3,1%

21 tot 25 jaar

18 tot 21 jaar

16 of 17 jaar

14 of 15 jaar

12 of 13 jaar 49,3%
67,8%

71%
72,7%

66,7%

PERCENTAGE JONGE MANNEN DIE 
WELEENS ZIJN LASTIGGEVALLEN

21 tot 25 jaar

18 tot 21 jaar

16 of 17 jaar

14 of 15 jaar

12 of 13 jaar 39,5%
36,8%

34,9%
34%

28,4%

66,8%
van de vrouwen tussen 

de 12 en 25 jaar heeft 
weleens te maken met 

straat intimidatie.

33,4 %%%

van de mannen 
tussen de 12 en 25 

jaar wordt weleens 
lasttiggevallen.

CIJFERS IN BEELD

30 infographic.indd   3030 infographic.indd   30 28-2-2022   17:24:5228-2-2022   17:24:52


